
Γυμναστήριο γυμναστήριο χάλυβα kettlebell chromed λαβή
ανταγωνισμός kettlebell china εργοστάσιο
περιγραφή προϊόντος

Έρχεται σε μια ποικιλία από τα μάτια των εντυπωσιακών χρωμάτων που
σχετίζονται με το βάρος
Μεγάλη για εκπαίδευση ευκινησίας, καρδιο, αντοχή, καταλήψεις, lunges, και πολλά
άλλα
Ιδανικό για κούνιες, παραθαλάσσια, καταλήψεις, να πάρει ups, τα αρώματα και
άλλες αθλητικές ή διασταυρούμενες προπονήσεις κατάρτισης

Στοιχεία της εταιρείας

Είμαστε μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού άσκησης για την ανάπτυξη, την
παραγωγή και τις πωλήσεις. Έχουμε περισσότερα από 10 χρόνια εμπειρίας σε εξαγωγικά και



6 χρόνια στην παραγωγή μηχανών γυμναστικής.
Κατά τους προηγμένους εξοπλισμούς παραγωγής και το αυστηρό σύστημα ελέγχου
ποιότητας, προμηθεύουμε πελάτες ωραία ποιότητα προϊόντα.
"Δημιουργία τιμής για όλους τους πελάτες με την καινοτομία και την ποιότητα"Είναι η
ακουστική μας υπόσχεση. Εξακολουθούμε ειλικρινά Προσκαλέστε ότι επισκέπτεστε το
εργοστάσιό μας και έχουν πρόσωπο με πρόσωπο μιλάμε για την επιχείρησή μας. Μπορούμε
επίσης να προσφέρουμε Έλεγχος βίντεο.
Για πιο βολική επικοινωνία, παρακαλώ προσθέστε μου whatsapp 86-188652797966 όνομα
Καλαμπόκι ή να μας στείλετε έρευνα στην κάτω φόρμα Λάβετε απάντηση μέσα σε 2 ώρες.
Team Online 24 ώρες για εσάς!

Γυμναστήριο Kettlebell

Συσκευασία & αποστολή

Βάρος βαρέως τύπου Kettlebell



Συχνές ερωτήσεις

Ερ: Έχετε MOQ για το προϊόν ή το ποσό;
Α: Είναι καλύτερα να φτάσουμε τα $ 3000, ώστε να μπορέσουμε να σας στείλουμε στη
θάλασσα.
Ε: Τι γίνεται με τον χρόνο παράδοσης αν παραγγείλω;
Α: Ο χρόνος παραγωγής εξαρτάται από τις λεπτομέρειες εντολών, γενικά ένα
εμπορευματοκιβώτιο δοχείο μπορεί να είναι έτοιμο εντός 20 ημερών.
Ε: Ποιος είναι ο όρος πληρωμής σας;
Α: Γενικά κατάθεση 30% και 70% ισορροπία.Τ / t, L / C, Alibaba Trade Assurance All Ok.



Ερ: Δεν έχω αποστολή αποστολής στην Κίνα, πώς μπορώ να παραγγείλω;
Α: Έχουμε καλή σχέση με τη ναυτιλιακή εταιρεία, μπορούμε να σας προσφέρουμε πιο
ανταγωνιστική χρέωση αποστολής και καλύτερη εξυπηρέτηση


